

# 中原西路明年年底直通巩义

## 届时郑州到巩义仅需30多分钟

本报记者 黄永东

从郑州开车去巩义，现在只能选择走连霍高速或国道310，而预计到明年年底，沿中原路向西过上街后，将有一条双向六车道的快速路直通巩义。

昨日，记者随市公路局相关负责人一起前往中原路西延快速通道二期工程现场采访，只见一路沟壑纵横，施工人员挖山填沟，架高桥、修隧道，硬是在山沟里垫出一条新路基。

### 近三成路段是桥梁或隧道

中原路西延快速通道二期项目起点位于上街区峡窝镇魏把坡村，终点至巩义市S237。工程路线全长24.55公里，采用一级公路标准，设计双向六车道，时速80公里。

据项目相关负责人介绍，道路经过的地段是丘陵山区，遇到沟壑，坡度小的要填起来，坡

度大的要架设桥梁；遇到山包，个头小的要挖开推平，个头大的要在山体中间打隧道穿过去。全长24公里的道路，仅桥梁和隧道部分长度就接近三成。

在瓦窑坡大桥施工现场，记者看到，山沟中间立起来的桥梁墩柱都有三四十米高。而在这些墩柱的底部，向地下打的桩基深度也有二三十米深，地下地上部分合起来，一根钢筋混凝土立柱的长度将有六七十米长，相当于20层楼那么高。

### 桥面比G310路面高30多米

在巩义市大峪沟镇，G310偏南后再西行，刚好与中原路西延二期工程构成交叉。由于西延工程从山包上穿过，地势较高，预计西延工程桥面将比现状G310路面整整高出30多米。目前施工人员正在G310两侧架设高架桥

墩。在其中一侧的山坡上，来自四川的打桩工人，两人一班，下到深深的桩基坑中打桩岩层，已经挖出了十多个深井，下一步将开始浇筑钢筋混凝土桩基。

在交通不便的山区修路，需要群众的理解和支持。据巩义市大峪沟镇镇委干部柴红武介绍，中原路西延工程涉及该镇6个村230余户的拆迁，在2012年初半个月的时间内就基本完成。

### 已打通一条1170米穿山隧道

中原路西延快速通道二期项目中最引人注目地方是隧道施工。由于隧道所处位置是一个叫韩门村的地方，因此命名为韩门隧道。

记者在隧道入口处看到，巨大的鼓风机正通过半米多粗的管道向隧道内部送风。据施

工方项目总工程师介绍，韩门隧道分左右两孔，其中左孔长1370米，右孔长1170米，采取先爆破、后支护的方法一段一段掘进。截至目前，右孔已经贯通，左孔已经掘进1280米，预计12月底可以贯通。

据悉，两孔隧道未来将各有三个车道，隧道内部弧形跨径达14米，在河南省目前还是很少见的（连霍高速穿越该路段单孔跨径只有两个车道）。

市公路局相关负责人表示，中原路西延快速通道二期工程通车后，郑州至巩义的车程将会缩短至30多分钟。



# 严打各类违法违规 坚决遏制重大事故

本报讯(记者 张倩)昨日下午，副市长马健与相关部门负责人，在市安监局会议室收听收看全国、省“六打六治”打非治违专项行动视频会议。

视频会议结束后，马健表示，全市上下各级各部门要深刻汲取近期国内发生的重特大事故教训，深入开展“六打六治”打非治违专项行动，严厉打击各类违法违规生产经营建设行为，有效防范和坚决遏制重特大事故发生，促进全市安全生产形势持续稳定好转。

以煤矿、金属与非金属矿山、危险化学品、油气管道、交通运输、建筑施工、消防、粉尘等重点行业领域为重点，我市将集中开展“六打六治”打非治违专项行动。马健要求，各行业监管部门，要在调查摸底的基础上，列出重点，把一些违法违规行为多发的地区、行业领域作为重点区域，实施挂牌整治，重点督查和验收销号。同时要突出抓好粉尘企业安全大排查和汛期安全，针对铝、镁等金属粉尘及煤粉、面粉、淀粉、棉花、烟草、塑料、燃料等存在粉尘爆炸危险的企业，进行全面大排查，严防各类事故发生。

# “牵手工程”5年救助近8000名贫困学子

## 今后5年继续投入不少于1500万元

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)2010年到2014年，郑州慈善总会和郑州日产有限公司共同主办的“牵手工程”已投入1500万元，救助了近8000名贫困学子；从2015年到2019年，“牵手工程”将继续投入不少于1500万元，用于救助寒门学子。

昨日，郑州慈善总会、郑州日产“牵手工程”五周年庆典暨未来五年规划发布仪式举行。据悉，“牵手工程”自2010年实施以来，已救助了近6000名贫困大学生、近1000名孤儿儿童以及近1000名灾区儿童和农民工子弟。2015年到2019年，郑州日产将继续向慈善总会每年捐赠不少于300万元，用于“牵手工程”项目。

“牵手工程”将分别针对贫困地区小学生和困难大学生开展“快乐成长”和“成才圆梦”两大核心项目。“快乐成长”计划每年为孤儿儿童及不少于5所贫困地区小学持续捐赠累计不低于50万元的文体器材，让贫困地区孩子与城市孩子同样享受成长中的快乐；“成才圆梦”计划每年为不少于350名贫困大学生提供不低于每人5000元助学金，并鼓励大学生以团队为单位完成公益任务等。

据悉，“牵手工程”项目再次签约，是目前我市为时最久的一个慈善项目。

# 上街区试水 公共自行车租赁

## 24小时内免费 超小时后每小时加收1元

本报讯(记者 朱华 通讯员 李军)走出家门，只需步行几十米，就能来到公共自行车租赁点，简单办完相关手续，就可以骑自行车去上班、买菜或者购物了……这样便利的城市生活，在上街区中心路街道办事处率先成为现实。今年8月，上街区正式试水公共自行车服务，这在全市尚属首例。

日前，记者在该办事处江南小镇社区公共自行车存取点看到了这批外形靓丽、色彩鲜艳的自行车。“车轻，骑上去也舒服，蹬起来也轻松。”市民王大宝告诉记者。

“公共自行车不同于一般的自行车，它采用更为轻质的铝合金材料，定制一体化的颜色，方便市民辨认和骑行。”办事处相关负责人介绍。

在上街租赁公共自行车，手续简单：首先要到任意一个存取点填写申请表办理“绿色骑行卡”，并缴纳400元押金，如果有社区担保盖章，可以免收车辆押金，但仍要缴纳100元保证金，凭卡到任一存取点站就可以借车使用，24小时内归还到任一站点免收任何费用。但作为公共资源，超过24小时后，每小时要加收1元超时费。

据悉，目前，中心路办事处已在辖区设立13个自行车存取点，150辆公共自行车备用。据了解，项目全部完成后，上街区租赁点将达到2000多个，公共自行车将超过5万辆。



昨日，管城区西大街办事处安全办组织青少年到消防中队参观消防器材陈列馆、警示教育图片馆等，以提高孩子们的消防安全意识。 本报记者 梁月琳 通讯员 张红霞 摄

# 公告送达

郑州手拉手集团有限公司：你单位未经批准，擅自郑州市南四环南侧、机场高速公路西侧建设8处六层钢结构房，20处一层钢结构大棚，3处一层砖混结构房，建筑面积共149522.88平方米，属违法建设，根据《郑州市城乡规划管理条例》第三十六条之规定，我局拟对你作出限期拆除的行政处罚，你依法享有陈述、申辩和听证权利。因其他方式均无法向你送达《行政处罚告知书》(郑城规罚告字[2014]第1142号)，现依法公告送达。

请于本公告之日起60日内到我局(联系电话：67183601)领取上述告知书，逾期未领取的，视为送达。

郑州市城乡规划局 2014年8月13日

## 搞好示范工程 传承华夏文明

### 展示登封民俗 弘扬道教文化

# 登封中岳文化苑项目签约

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽 冯俊超)昨日，记者从登封市政府办获悉，该市与阳城企业集团有限公司就中岳文化苑项目成功签约，该项目是登封发展以健康养生为主的文化旅游产业的一个重要项目，是建设以华夏历史文明传承创新示范工程为主导的世界历史文化名城的重要组成部分。

随着世界历史文化名城战略定位的确立，登封不断强化责任担当，突出发展以健康养生为主的文化

旅游产业。去年下半年开始，登封市组成小分队，面向国内外500强企业、行业20强企业开展“百日大招商”活动。此前，登封文化创意园等4个投资10亿元以上的项目正在加快建设，总投资154.3亿元；中原白沙湖文化休闲健康产业园区一期等6个投资10亿元以上的项目已注册公司，总投资199.1亿元；嵩山传统文化旅游区及养生养老项目、智在国学院中国传统文化产业园等3个投资10亿元以上的项目已签订框架协议，总投资235亿元。

中岳文化苑的顺利签约，是登封发展文化旅游产业又一抹亮彩。据悉，登封中岳文化苑总体规划面积约4平方公里，总投资额56亿元以上，开发建设周期为5年。该项目以弘扬道教文化为主题，以BT模式进行合作建设，苑区内将修建中岳嵩山道教文化、登封民俗文化的展示中心、高档住宅区、游客服务中心、蝎子山公园等项目，开创了该市文化旅游产业发展新理念。

# “关爱行动”全面启动 200万元救助女职工

本报讯(记者 王红)昨日记者从省总工会获悉，2014年女职工“关爱行动”全面启动，200万元专项帮扶资金将重点用于在档单亲困难女职工、女农民工及其子女的帮扶。

省总工会要求，各级工会组织要将困难企业和中小非公企业的困难女职工，特别是单亲困难女职工、女农民工作为关注重点，及时发现，及时建档，及时帮扶救助。要针对在档单亲困难女职工、女农民工及其子女的需求，实施帮扶。要积极开展对在档困难女职工患“两癌”等肿瘤妇科疾病后续治疗的帮扶。要加强对女职工的心理关怀。加强心理指导师专项培训，面向女职工开通心理咨询服务热线，提高女职工的心理素质和应对挑战的能力。

按照计划，今年我省女职工“关爱行动”将加大对困难女职工、在档患“两癌”等妇科疾病女职工的帮扶力度，尤其是帮助解决困难女职工生活中遇到的特殊困难，发挥女职工“关爱行动”在帮扶工作中拾遗补阙的作用。

传播郑能量 开启善时代 2014年10月16日 郑州慈善日



## 慈善周周行

第155期

### 走访困难群体

# 28岁青年渴望重新站起来

本报记者 李娜 实习生 李阳文图

到郑州、洛阳等地开始求医治病，最后在河南中医学院通过检查，诊断结果是“强直性脊柱炎”。要通过手术进行治疗，治疗费要几十万元，高昂的费用让这个原来就不富裕的家更是雪上加霜。

### 山穷水尽 一家人不曾放弃

从得知李冠鑫得了重病之后，一家人竭尽所能为他治病。12年来，花费了几十万元，借遍了亲戚朋友。为了给李冠鑫治病，李昌明还把家里的房子抵押了出去。 “当初刚得这病，我感觉自己是个累赘，不能下地走路，需要父母和哥哥天天照顾我。有时候我真的有不想活的念头。可是每次看到父母在一旁偷

偷哭泣，却对我总是笑脸相迎，还鼓励我一切都会好的，我才有活下去的勇气。”李冠鑫说。

李冠鑫的两个哥哥都已经结婚成家了，由于房子抵押了，他和父母就暂时住在外打工的二哥家中。

“前几年帮忙盖房子，孩子母亲由于长期劳累，脚变得畸形，走路很艰难。现在家里的日子实在太苦了，我和孩子他妈由于年龄大了，在外面打工也没人敢用我们。现在家里仅有的经济来源就是低保。就在这种情况下，我们有一点点钱都会拿来给儿子看病……”李昌明流泪说道。

### 身残志坚 也想奉献自己爱心

“经过上次的手术，医生让我在床

上躺3个月，不让动。我就借别人一本吉他乐曲书，在家里学习弹吉他唱歌打发时间。”李冠鑫说。从那个时候开始，音乐成了他生命中不可或缺的一部分。经过苦练，他弹了一手好吉他。

虽然他无时无刻不在和病魔作斗争，但是他却不忘去帮助别人。他经常参加新密市残联组织的公益活动，曾经去新密市聋哑学校参加慰问演出。“我希望我的表演能给需要关爱的人带来鼓励。”李冠鑫笑着说。

“我还会把自己唱歌的视频发到微博上，和我的‘粉丝们’一起互动，弹琴唱歌，互相鼓励。”李冠鑫说。

“我这小儿子非常善良，尽管他自己重病在身，可他坚持用手机每天为公益捐助一元钱，坚持了快2年了。”李昌明说。

“虽然我自己也有难处，但是世界上还有很多比我更困难的人，我就想



李冠鑫每天只能躺在床上，弹吉他唱歌。

尽自己的一点力量去帮助别人。”当记者问李冠鑫为什么还会帮助别人时，他立即回答道。

“8月15日复查结果就出来了，要做第二次人工关节置换手术，费用要十几万元，我们真的没有能力支付孩子的治疗费用了，希望爱心人士能够帮帮我们。”李冠鑫的母亲李小芬向社会求助。

“我想把病治好之后，自己学着做生意，在网上开网店，尽量减轻家庭的负担，好好孝顺我的父母。”李冠鑫憧憬着自己简单却美好的未来。

### 核心提示

12年前，16岁的他本应该坐在教室里学习文化知识和小伙伴们一起在操场上奔跑打闹，尽情享受年少美好的青春。可他却因一场突如其来的大病，彻底地离开了校园，离开了同学们。他的生活，变成了每天躺在床上和病魔做斗争，这一躺就是12年。问及他的梦想，他说其实很简单——希望重新站起来。

昨日，记者随同郑州慈善总会“周周行”工作小组，来到了新密市米村镇于湾村的李冠鑫家。



郑州慈善总会 官方微信二维码